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ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

DO COLEGIADO DO CURSO DE 

LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM 

EDUCAÇÃO DO CAMPO, REALIZADA NO 

DIA SETE DE ABRIL DE DOIS MIL E 

DEZESSETE. 

 

Aos sete dias do mês de abril, do ano de dois mil e dezessete, às quinze horas e trinta 

minutos na sala da Coordenação do Curso de Licenciatura Interdisciplinar em 

Educação do Campo da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, realizou-se a 4ª 

Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de Licenciatura em Educação do 

Campo sob a presidência da professora coordenadora do Curso Kyara Maria de 

Almeida Vieira. Atendendo à convocação, compareceram à reunião os professores: 

Ady Canário de Souza Estevão, Daniela Faria Florêncio, Gerciane Maria da 

Costa Oliveira, Janaiky Pereira de Almeida, Késia Kelly Vieira de Castro, Luiz 

Gomes da Silva Filho, Micaela Ferreira dos Santos Silva e Midiã Medeiros 

Monteiro. Justificaram as ausências os (as) professores (as) José Erimar dos Santos, 

Maria da Conceição Fernandes de França e a assistente administrativa Danúbia 

Fernandes de Carvalho Oliveira. Não estiveram presentes os (as) professores (as) 

Ana Gabriela de Sousa Seal e Sara Cristina dos Santos Freires.  A presidente deu 

boas vindas aos presentes e em seguida deu início aos informes. A Prof.ª Janaiky 

Pereira de Almeida informou que na próxima semana um grupo de alunos da turma de 

Pesquisa II, do 2ª período, estarão passando nas salas de aula de todas as turmas para 

aplicação de questionário com vistas ao desenvolvimento de pesquisa nas condições de 

acesso e permanência dos estudantes da LEDOC e no dia 12 de maio será realizada a 
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socialização dessa pesquisa. A Prof.ª Gerciane Maria da Costa Oliveira socializou 

uma situação de um aluno do curso que está passando por problemas familiares e 

econômicos e, em decorrência disso, está ausente nas aulas. A Prof.ª Ady Canário de 

Souza Estevão comunicou que em reunião extraordinária não há informes, conforme 

rege o regimento da UFERSA.  A prof.ª  Kyara Maria de Almeida Vieira falou que 

nas próximas reuniões extraordinárias será retirado os informes, conforme está no 

regimento e deu continuidade aos informes: 1º - justificou que a reunião foi convocada 

extraordinariamente, em virtude de necessidade de aprovação das atas pendentes; 2º  - 

que a bibliotecária Keina Cristina S. S. Silva, na 1º Reunião Ordinária do NDE 

realizada no dia 31 de março de 2017,  repassou informações pertinentes para o curso 

com relação a diversas situações e que a coordenação do curso ficou de enviar e-mail 

para os professores acerca do envio das bibliografias a serem requisitadas; 3º - que o 

assistente administrativo Antônio Frankliney Viana Faustino se dispôs a realizar o 

cadastro dos PGD’s  do curso no sistema para a sua formalização após o envio dos 

mesmos para o seu e-maile e-mail da coordenação da LEDOC; 4º - essa semana o Prof. 

Almir do curso de arquitetura do campus de Pau dos Ferros, hoje docente do curso de 

Engenharia Civil no campus de Mossoró, procurou a coordenação do curso no intuito 

de buscar parcerias para o projeto de Regularização Fundiária, pois o objetivo é 

ampliar o projeto para atuação na zona rural com foco na formação, através de 

realização dos cursos Técnicos agrícola e Técnico em Agropecuária, Enfermagem e em 

curso de ensino superior com possibilidade de atuação na Maísa e/ou em Alagoinhas, 

sendo destinado bolsas para os alunos, para os professores em sala de aula e 

orientadores. O projeto tem como critério atender pessoas de baixa renda e dará 

oportunidade para absorção dos recém-formados do curso da LEDOC e tem previsão 

para ser iniciado no final desse ano ou início do próximo; 5 º - a coordenação do curso 

recebeu um outro pedido do sistema de informação do cidadão referente ao 

requerimento da Prof.ª Mara Jales (a cópia de todos os processos de redistribuição e 

aproveitamento enviados para a LEDOC). Ainda informou que solicitou dilatação de 
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prazo para atender ao pedido da professora, conforme foi orientada, sendo atendida e 

tendo até o dia 19 de abril para enviar a cópia dos processos para a interessada; 6º - foi 

publicada a portaria de designação da Prof.ª Ady Canário de Souza Estevão para a 

vice coordenação do curso, sendo necessário solicitar a atualização do Conselho do 

Curso, pois a professora assume, automaticamente, a vice- presidência do Conselho, 

ficando em aberto a vaga para representante do Núcleo Comum. Essa demanda será 

deliberada em próxima reunião do Colegiado; 7º - o curso tem até o dia 16 de abril para 

enviar à PROGRAD a distribuição dos horários das disciplinas do semestre 2017.1; 8º -

o discente Francisco Bezerra enviou um convite para a coordenação do curso para sua 

posse na Secretaria de Cultura de Porto do Mangue a ser realizada no dia 20 de abril às 

08h00min, sendo realizado, na ocasião, evento com apresentações culturais. Encerrado 

os informes, a presidente fez a leitura dos pontos de pauta. Ponto um: Apreciação e 

aprovação da ata das 1ª e 2ª Reuniões Ordinárias do Colegiado de Curso da LEDOC-

2017. Ponto dois: Apreciação e aprovação da ata das 2ª e 3ª Reuniões Extraordinárias 

do Colegiado de Curso da LEDOC-2017. Ponto três: Formação da Comissão 

responsável pela emissão de parecer dos processos com pedidos de aproveitamento, 

redistribuição e remoção de vaga de concurso seguindo as deliberações de reunião do 

CCSAH realizada em 05 de abril de 2017. Posta em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. Ponto um: Apreciação e aprovação da ata das 1ª e 2ª Reuniões 

Ordinárias do Colegiado de Curso da LEDOC-2017. A Prof.ª Ady Canário de 

Souza Estevão solicitou a supressão do apelido entre parênteses da Prof.ª Maria da 

Conceição Fernandes de França nas atas  e a supressão do termo férias entre parênteses 

na justificativa de ausência da assistente administrativa Danúbia Fernandes de 

Carvalho Oliveira na ata da 1ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso. A Prof.ª 

Micaela Ferreira dos Santos Silva solicitou o acréscimo do sobrenome Silva no nome 

dela nas atas. Posta em votação, sendo aprovadas por unanimidade com as devidas 

alterações e correções. Ponto dois: Apreciação e aprovação da ata das 2ª e 3ª 

Reuniões Extraordinárias do Colegiado de Curso da LEDOC-2017. A Prof.ª Késia 
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Kelly Vieira de Castro solicitou a exclusão do nome dela na lista de assinatura de 

presentes da 2ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso, pois sua ausência está 

justificada na reunião, não estando presente. Posta em votação, sendo aprovada por 

unanimidade com a correção solicitada. Ponto três: Formação da Comissão 

responsável pela emissão de parecer dos processos com pedidos de 

aproveitamento, redistribuição e remoção de vaga de concurso seguindo as 

deliberações de reunião do CCSAH realizada em 05 de abril de 2017. A Prof.ª 

Kyara Maria de Almeida Vieira relatou como foi pensado, a princípio, os trâmites 

deliberados pelo Colegiado do Curso acerca da demanda e que, após as discussões na 

reunião da Assembleia do CCSAH e o questionamento e preocupação do Prof. José 

Erimar dos Santos, buscou orientações com a Prof.ª Ludimilla Carvalho Serafim de 

Oliveira e com um dos Procuradores da Universidade, tendo sido orientada pelo 

procurador que em casos em que a coordenação recebe o processo, esta tem que emitir 

o parecer. A Prof.ª Kyara Maria de Almeida Vieira relatou que em outras demandas 

similares direcionadas para o Curso, como no caso do pedido de remoção do Prof.º 

Geomar, foi deliberado da mesma forma pelo CCSAH, sendo decidido a manutenção 

do ponto. A professora falou que o parecer emitido pela Comissão com relação aos 

processos será para dar visibilidade ao posicionamento do Curso no que concerne aos 

processos, mas quem irá deliberar e aprovar esse parecer é a Assembleia do CCSAH 

em reunião. As professoras Kyara Maria de Almeida Vieira, Midiã Medeiros 

Monteiro e Gerciane Maria da Costa Oliveira se dispõem a fazerem parte da 

Comissão. Posta em votação, sendo aprovado por unanimidade. A Prof.ª Kyara Maria 

de Almeida Vieira  não havendo mais nada a tratar deu por encerrada a reunião. Eu, 

Danúbia Fernandes de Carvalho Oliveira, __________, na condição de secretária do 

curso lavrei a presente ata, que será lida e assinada pelos presentes acima mencionados. 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 
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Mossoró- RN, ______de _________de 2017. 

 

DOCENTES PRESENTES 

1. Ady Canário de Souza Estevão_____________________________________ 

2. Daniela Faria Florêncio___________________________________________ 

3. Gerciane Maria da Costa Oliveira___________________________________ 

4. Janaiky Pereira de Almeida________________________________________ 

5. Késia Kelly Vieira de Castro________________________________________ 

6. Kyara Maria de Almeida Vieira_____________________________________ 

7. Luiz Gomes da Silva Filho_________________________________________ 

8. Micaela Ferreira dos Santos Silva____________________________________ 

9. Midiã Medeiros Monteiro__________________________________________ 

 

 


